证券代码: 002408 证券简称: 齐翔腾达 公告编号: 2022-107

债券代码: 128128 债券简称: 齐翔转2

淄博齐翔腾达化工股份有限公司 关于担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

淄博齐翔腾达化工股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 4 月 28 日、2022 年 5 月 20 日召开的第五届董事会第二十二次会议、2021 年度股东大会审议通过了《关于 2022 年度公司及子公司担保额度预计的议案》,同意公司为合并报表范围内的子公司(以下简称"子公司")提供担保、子公司之间互相担保及子公司对母公司提供担保额度总计不超过 550,000 万元,其中为资产负债率70%以上的担保对象提供的担保额度不超过 120,000 万元,为资产负债率为 70%以下的担保对象提供的担保额度不超过 430,000 万元。公司为子公司提供担保、子公司之间互相担保及子公司对母公司提供担保的具体金额在上述额度范围内根据实际情况以及资产负债率情况进行调配。上述担保额度有效期为股东大会决议通过之日起十二个月。

一、担保进展情况

近日,公司全资子公司青岛思远化工有限公司(以下简称"青岛思远")与 上海浦东发展银行股份有限公司青岛分行(以下简称"浦发银行青岛分行")签 订授信合同。公司与渤海银行股份有限公司淄博分行(以下简称"渤海银行淄博 分行")签订授信合同。公司和子公司青岛思远互为担保方,分别与浦发银行青 岛分行和渤海银行淄博分行签订《最高额保证合同》为前述融资行为提供连带责 任保证担保。具体担保情况如下:

	被担保人	担保方	被担保方最	截止本次新增	本次新增	担保额度占上市公	是否为
担保人		持股比	近一期资产	担保前担保余	担保额度	司最近一期经审计	关联担
		例	负债率	额(万元)	(万元)	净资产的比例	保
淄博齐翔腾	青岛思远化工有	100%	20 220	20, 000	2 000	0. 23%	否
达化工股份	限公司	100%	39. 22%	30, 000	3, 000	0. 23%	白

有限公司							
青岛思远化	淄博齐翔腾达化	1,000/	FO 460/	20.050	20, 000	1. 56%	不
工有限公司	工股份有限公司	100%	50. 46%	29, 950	20, 000	1. 30%	否
合计	_	-	_	59, 950	23,000	-	_

本次担保的金额在股东大会审议的担保额度范围内,无需再次提交公司董事 会或股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1、淄博齐翔腾达化工股份有限公司

注册地址: 山东省淄博市临淄区杨坡路 206 号

法定代表人: 车成聚

注册资本(万元): 284, 264.80

经营期限: 2002年1月4日至无固定期限

经营范围:许可项目:危险化学品经营;危险化学品生产;危险废物经营;污水处理及其再生利用;货物进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:合成材料销售;合成材料制造(不含危险化学品);专用化学产品销售(不含危险化学品);专用化学产品销售(不含危险化学品);化工产品生产(不含许可类化工产品);好务服务(不含劳务派遣);人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);居民日常生活服务;金属材料销售;建筑材料销售;机械设备销售;仪器仪表修理;电气设备修理;办公用品销售;劳动保护用品销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

公司最近一期的主要财务数据:

单位:万元

主要财务指标	2022 年 6 月 30 日 (未经审计)			
资产总额	2, 894, 990. 60			
负债总额	1, 460, 682. 07			
净资产	1, 434, 308. 53			
营业收入	1, 640, 513. 81			
净利润	90, 104. 94			

公司不属于失信被执行人。公司目前整体经营正常,业务发展稳定,资信状况良好,具备正常履约能力,担保风险可控。

2、青岛思远化工有限公司

注册地址: 青岛经济技术开发区淮河东路 89 号

注册资本(万元): 10,000

主营业务:许可项目:危险化学品经营;危险化学品生产。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:生物基材料销售;合成材料销售;专用化学产品销售(不含危险化学品);专用化学产品制造(不含危险化学品);化工产品生产(不含许可类化工产品);化工产品销售(不含许可类化工产品);劳务服务(不含劳务派遣);普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);机械设备租赁;金属材料销售;工业用动物油脂化学品制造;劳动保护用品销售;办公用品销售;电子、机械设备维护(不含特种设备);仪器仪表修理;电气设备修理;货物进出口。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

青岛思远最近一期的主要财务数据:

单位:万元

主要财务指标	2022 年 6 月 30 日 (未经审计)		
资产总额	178, 385. 38		
负债总额	69, 967. 72		
净资产	108, 417. 66		
营业收入	158, 884. 44		
净利润	16, 500. 91		

公司持有青岛思远 100%股权。青岛思远不属于失信被执行人。青岛思远目前整体生产经营正常,业务发展稳定,资信状况良好,具备正常履约能力,担保风险可控。

三、担保协议的主要内容

-t	``	生初上	担保金额	+□ /□ →	/D >=* ### (==	是否提供
担保人	被担保人	债权人	(万元)	担保方式	保证期间	反担保

淄博齐翔腾	青岛思远化工有 限公司	上海浦东发展银		连带责任保证担保	债权合同约定的	无反担保
达化工股份		行股份有限公司	3,000		债务履行期届满	
有限公司		青岛分行			之日后3年	
青岛思远化	淄博齐翔腾达化	渤海银行股份有	20, 000	连带责任	主合同债务期限	工戶扣扣
工有限公司	工股份有限公司	限公司淄博分行	20, 000	保证担保	届满之日后3年	无反担保

注: 担保事项的具体执行情况以公司同银行发生的实际业务为准。

四、董事会意见

公司董事会对本次担保事项的相关意见具体内容详见公司于 2022 年 4 月 29 日在指定信息披露媒体《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券日报》、《证券时报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于 2022 年度公司及子公司担保额度预计的公告》(公告编号: 2022-035)。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司对外担保均为对合并报表范围内子公司提供担保、 子公司之间互相担保及子公司对母公司提供担保,无其他对外担保。包含本次新 增担保,上市公司对子公司的对外担保及子公司对母公司的担保总余额 175,450 万元,占上市公司最近一期经审计净资产的 13.72%。公司无逾期及涉诉的对外 担保。

六、备查文件

《最高额保证合同》。

特此公告。

淄博齐翔腾达化工股份有限公司 董事会 2022 年 10 月 28 日